

# ПРИЗВАНИЕ - МАШИНОСТРОИТЕЛЬ

Учащиеся выпускных классов школ и профучилищ, выпускники ливенского филиала Орел ГТУ, студенты и преподаватели собрались на традиционном ежегодном мероприятии кафедры технологии машиностроения «Призвание - машиностроитель». Организатору - ст. преподавателю кафедры С. В. Киселевой, ведущим - ст. преподавателю Ю. А. Бакуровой и доценту кафедры, кандидату технических наук Д. А. Тупикину с помощью участников вокальной студии филиала удалось создать в этот вечер праздничную атмосферу. На большом экране демонстрировали слайды с фотографиями, отражавшими историю развития колледжа, филиала, кафедры машиностроения. Учебное заведение выпустило не одну династию машиностроителей, востребованных на рынке труда нашего города: Зубцовы, Бабичевы, Зюзины, Савковы, Коростелькины и другие - по стопам состоявшихся в профессии родителей получать техническое образование в ливенский вуз пришли их дети.

Одна из целей «вечера встречи» машиностроителей - популяризация инженерного образования, ознакомление абитуриентов со спецификой специальности, ее перспектиками. Каждый год кафедра технологии

машиностроения выпускает порядка 150 инженеров-механиков и инженеров-конструкторов. Кто успешно заявил о себе в ходе производственной практики, в научно-

«Автоагрегат». Они отвечали на вопросы студентов и преподавателей, отмечали, что полученные знания и навыки стали хорошей базой, позволили успехов как в учебном процес-



исследовательских работах, уже на 3-4 курсах получают приглашение на работу. Среди гостей являли тому пример вчерашние выпускники кафедры, сегодня сотрудники ОАО «ГМС Насосы», «Ливнынасос», «Промприбор»,

се, так и в последующем трудоустройстве.

Евгения ВОЛОДИНА.

На снимке: директор по качеству ОАО «Ливнынасос» Н. Ю. Федоров в окружении студентов.